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Vozíčkář Petr vezl rodící ženu do nemocnice, úřady mu
sebraly řidičák. Absurdní, říká expert
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1 Zobrazit galerii

Vezl rodící manželku do porodnice a přišel o řidičák. Tak se dá ve

stručnosti shrnout příběh Petra Částky. Během dramatické cesty ho

vyfotil radar a následně mu úřednice pražského magistrátu sdělila, že se
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mu dvojčata narodila až několik hodin po příjezdu a že měl zavolat

sanitku. Podle dopravního experta jde o necitlivý přístup.

Přišlo to nečekaně na konci srpna. Partnerce Petra Částky začaly

kontrakce a odtekla plodová voda. Proto kolem druhé hodiny ráno

neváhal, sedli do auta a z Řitky mířili do pražské porodnice u

Apolináře. „Partnerka měla rizikové těhotenství a děti se nakonec

narodily o měsíc a půl dřív. V porodnici nám říkali, že pokud by se

cokoliv odehrálo a bylo něco špatně, tak máme přijet,“ sdělil pan

Částka.
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Aktuální čas 0:17
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Načteno: 42.48%
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Pořád se díváte?

Zpět

Když s přítelkyní mířil do porodnice, zachytila ho kamera umístěná

na Strakonické ulici v Praze. Naměřila mu rychlost 117 kilometrů v

hodině. „O kus dál jsme předjeli hlídku policie. Ta mě hned zastavila

a ptala se, co se děje. Vedle mě byla polonahá přítelkyně, tak říkám,

že musíme rychle do porodnice. Vzali nás na majáky a protáhli nás až

do porodnice,“ popsal Částka.

K tématu

Krimi

Bezohledná hra s policisty. Řidič je nechal vystoupit a pak se rozjel,
zastavily ho až zbraně

29. prosince 2022

Dramatická situace měla šťastný konec. Narodila se jim krásná a

zdravá dvojčata. Jen pár dnů před Štědrým dnem ale přišel nečekaný

vánoční dárek: rozhodnutí o odebrání řidičského průkazu. „Sebrali

mi ho na osm měsíců, přitom mě vlastně živí. Dům máme na

https://cnn.iprima.cz/krimi
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hypotéku a přítelkyně je na mateřské, takže kdybych byl bez práce,

přestanu splácet hypotéku a asi se ocitneme na ulici,“ obává se pan

Částka.

Automobil pro něj navíc znamená důležitý dopravní prostředek. Při

nezaviněné dopravní nehodě totiž přišel o obě nohy. Jen díky autu

ale může normálně fungovat. „Ze zákona nelze upustit od uložení

trestu, navíc při takto výrazném překročení rychlosti. Já důvodům

sice rozumím, ale na druhé straně od toho existuje zdravotnická

záchranná služba,“ uvedl mluvčí pražského magistrátu Vít Hofman.

Úřednice, která vedla správní řízení, podle pana Částky navíc

argumentovala tím, že se dvojčata narodila až po několika hodinách

od příjezdu do nemocnice. „Zákon mluví jasně o případu krajní

nouze, což jsou především zdravotní potíže. Je na místě nepostihovat

řidiče,“ sdělil CNN Prima NEWS dopravní expert Igor Sirota s tím, že

tento případ je absurdní. Petr Částka se proti rozhodnutí odvolal.

 

 


